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Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea
“Modelo sencillo parala prediccidon de la posicidn de la linea de costa”

» Escala temporal: meses a decenas de afios.
= Escala espacial: decenas de metros a kildmetros.

Principales hipotesis:

= El perfil de playa esta en equilibrio.

» Este perfil se mueve solidario con la linea de costa sin deformarse.

= Las variaciones en la linea de costa son suaves.

» Los cambios de posicion de la linea de costa se deben
fundamentalmente al transporte longitudinal de sedimentos.
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Evolumon en planta modelo de una linea

Modelo de una Ilnea

Haciendo un balance de masa,

la ecuacion del modelo queda:
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Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea
= Solucién estacionaria:

2
o7y 0 ‘ y(x) = ax + .

oz2

Cualquier linea de costa que tenga una forma rectilinea se encuentra en
equilibrio con el oleaje incidente no porque no se produzca transporte de
sedimentos, sino porque la cantidad de material que se transporta es
uniforme (la cantidad de material que entra en una seccion es la misma
gue la que sale).

Equilibrio dinamico:;
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Modelo de una linea
Algunas soluciones analiticas:

= Playa periodica:

Condicion inicial: ¥(x,0) = Bcos Az
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Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea

Algunas soluciones analiticas:
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Modelo de una linea

Algunas soluciones analiticas:

Evolucion en planta: modelo de una linea

= Relleno rectanqgular:

Distancia transversal [m]
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Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea
Algunas soluciones analiticas:

= Barrera litoral:

tan oy

Solucion: y(z,t) ==+
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p anta modelo’de una Imea
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Modelo de una linea

Aplicacion |: sistema punta-bahia de la playa de Carchuna (Granada)
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olucion en planta: modelo de una linea
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Modelo de una linea

Aplicacion |: sistema punta-bahia de la playa de Carchuna (Granada)
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Aplicacion I;

Y -UTM (m)

Y - UTM (m)

Modelo de una linea

Evolucion en planta: modelo de un:

sistema punta-bahia de la playa de Carchuna (Granada)
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volucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea

Aplicacion |: sistema punta-bahia de la playa de Carchuna (Granada)
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Evolucion en planta: modelo de una linea

il

Modelo de una linea

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)
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Evquc:|on en planta modelo de una linea

Modelo de una Ilnea

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)

Hydrodynamic g S Bathymetric Topographic

W Surveys Calibration Testing Comprobation
Bl Models (R?) (C) (RMSE)

Delft3D-Wave [N — > m

Dinamica Ambiental 14




Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)
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Has (m)

Haz (M)

Evolucion en planta: modelo de una linea
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Modelo de una linea

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)
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Evolucion en planta: modelo de una linea
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Modelo de una linea

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)
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Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)
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Evolucion en planta: modelo de una linea

Modelo de una linea

et

Aplicacion |l: modelado de una regeneracion en Playa Granada (Motril)
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